

Προγραμμα Υποτροφιών COSMOTE

0) υποτροφίες ύψους 20.000€ (30) τιμητικές δια- ος τριών χιλιάδων ευ-) η καθεμία, για πρω- ιτητές προκηρυσσούν ο ΟΤΕ και η Ε. Για δέκατη τρίτη ονιά συνεχίζουν να νέους φοιτητές, για να χονται στις οικονομι- λίες και να μπορούν να νονται στις σπουδές ρς, οι δύο εταιρείες αύ- αριθμό των τιμητικών ν και το ποσό που α- σε καθεμία από αυτές. ραμμα Υποτροφιών ΜΟΤΕ 2014, απευθύ- πρωτοετείς φοιτητές άδα που αντιμετωπί- ομικές και κοινωνικές να πραγματοποιή- σπουδές τους. Βασικό α τη συμμετοχή υπο- ο πρόγραμμα είναι να υν σε Ιδρύματα Πανε- ού Τομέα της Ανώτα- δευσης, με γενικό βαθ- οσης στην τριτοβάθμια η τουλάχιστον δεκαέ- άνω. ή αιτήσεων γίνεται α- κά μέσω της ιστοσελί- www.ote-cosmote- ps.gr, όπου οι συμμε-

Συνδυάστηκε με την προσφορά ενός φωτοτυπικού

Επίσκεψη δικηγόρων Βόλου-Αθηνών στην Κασσαβέτεια

Επίσκεψη στις φυλακές Κασσαβέτειας, με αφορμή την εορτή του προσάτη των νομικών Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, πραγματοποιήσαν οι πρόεδροι των Δικηγορικών Συλλόγων Αθήνας και Βόλου Βασίλης Αλεξανδρής και Λάzaros Γαϊτάνης, συνοδευόμενοι από αντιπροσωπεία μελών του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου, αποτελούμενη από την Ερασμία Καπαφάτη, τη Χρύσα Κλεφτάκη και το Σωκράτη Κόκκαλη.

Οι εκπρόσωποι των δικηγόρων επισκέφθηκαν το χώρο, όπου λειτουργεί το Δημοτικό Σχολείο και το Γυμνάσιο των φυλακών, για τις ανάγκες της λειτουργίας των οποίων ο Δικηγορικός Σύλλογος Βόλου προσέφερε ένα φωτοτυπικό μηχάνημα με δυνατότητα αποστολής φαξ. Συνομίλησαν με τους εκπαιδευτικούς και τους κοινωνικούς λειτουργούς για τον τρόπο λειτουργίας των μονάδων και τις τεχνικές ελλείψεις, που αυτές παρουσιάζουν και οι οποίες αποτελούν ανασταχτικό παράγοντα στην όλη προσπάθεια.

Ο κ. Α. Γαϊτάνης, παρατηρώντας τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές, που χρησιμοποιούν οι μαθητές και οι οποίοι είναι της δεκαετίας του 1990, δεσμεύτηκε για την άμεση αποστολή αριθμού μεταχειρισμέ-



νων ηλεκτρονικών υπολογιστών του Συλλόγου, ενώ ο κ. Β. Αλεξανδρής για την αποστολή ενός τελευταίας τεχνολογίας.

Η αντιπροσωπεία είχε επίσης την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους μαθητές - κρατούμενους, που περιέγραψαν την ευχαρί-

στη εμπειρία, που αποτελούν γι' αυτούς τα εκπαιδευτήρια και τις προοπτικές που τους παρέχουν για ένα αύριο σε συνθήκες ελευθερίας, εξομολογούμενοι ότι η εκπαίδευση αποτελεί για τους ίδιους ένα φωτεινό διάλειμμα στις σκοτεινές ημέρες των φυλακών. Δυστυχώς οι δύο σχολικές μονάδες λειτουργούν με μειωμένο ωράριο μόνο 4 ωρών, με μειωμένα μαθήματα και χωρίς την παρουσία, μεταξύ των άλλων, γυμναστή. Τα μέλη της αποστολής συνομίλησαν επίσης με νεαρούς εξωτερικούς κρατούμενους, ενώ η επίσκεψη έκλεισε με ενημέρωση από τη διευθύντρια των φυλακών Κασσαβέτειας κ. Ευμορφία Σαμαρά. Επισημαίνεται ότι είναι η δεύτερη επίσκεψη του νέου Δ.Σ. Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου το τελευταίο εξάμηνο.

Ημερίδα για οδική ασφάλεια στο Βόλο

Το Τμήμα Τροχαίας Βόλου στο πλαίσιο της Εβδομάδας Οδικής Ασφάλειας (13-17 Οκτωβρίου 2014), με στόχο τη μείωση των τροχαίων ατυχημάτων, την ερχόμενη Δευτέρα και ώρα 19.00, διοργανώνει ημερίδα, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου Ν. Ιωνίας του Δήμου Βόλου (Νικηφόρου Μανδηλαρά και Σταδίου), με θέμα: "Τροχαία Ατυχήματα - Οδική Ασφάλεια - Μαθαίνω - Βαδίζω - Οδηγώ... Ασφαλώς Κυκλοφορώ". Στην ημερίδα θα ομιλήσουν ο διοικητής του Τμήματος Τροχαίας Βόλου, Α/Α' κ. Αθανάσιος Κουλούρης, η ψυχολόγος της Ελληνικής Αστυνομίας δρ. του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Α/Β' κα Μαρία Κορώνη, ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κ. Νικόλαος Ηλιού και η προϊσταμένη της Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας Λάρισας δρ. της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Ρουμπίνη Λεοντάρη. Στην προσπάθεια του Τμήματος Τροχαίας Βόλου να ευαισθητοποιθούν οι νέες γενιές, καλεί τους μαθητές της Α'/Β'βάθμιας και